



臺南市七股區七股國民小學

七股國小畢業週遊學課程—先民敲敲門

六年級畢業週遊學課程的第二站來到樹谷環境教育中心。

本週遊學課程為學生安排的是由樹谷考古暨環境教育中心「先民敲敲門」的體驗課程。六年級學生透由課程來瞭解考古對人類發展歷史的重要性，並親自體驗模擬在考古現場如何利用工具進行古物的尋找與記錄，活動內容相當有趣，學生從模擬考古現場進行挖掘及清理時，找到不同的古文物，有獸骨及碗盤等生活用品，更有小組清理出一具人骨，但同學們並不覺得可怕反而覺得相當有趣。



下午的課程則由環境中心的志工帶著大家一起認識週遭的生態環境，並瞭解生態環境保護對我們的重要性。

校長希望同學能利用本週的遊學課程能學習及體驗有別於課堂上的課程，並培養對任何事物學習的動力，透由課程能夠培養同學探索新知的素養。



黑琵尼斯英語每週一句

See you later.待會見；再聯絡

A: I have to go.

B: See you later.

七股國小畢業週遊學課程—原民圖騰美學暨風味餐

第三站則來到了原住民族教育資源中心來進行原民圖騰美學文創製作體驗活動及享用原民風味餐及體驗製作原民餐點 Cinavu。

首先是利用原民圖騰來製作羊毛氈桌墊，在桌墊的設計中融入原民圖騰的意象或由學生自行創造設計圖騰。中午時更一起享用原民風味餐，並製作原民傳統美食 Cinavu，雖然包起來醜醜的，但是因為是自己做的吃起來更加美味。

校長希望同學透由原民中心的體驗課程，對原民文化能有更多的認識，並能學習尊重不同的文化，欣賞不同的文化。而原住民族文化中有許多工藝的美學更是值得大家去欣賞。



其它重要學校記事

佛光山雲水書車到校服務

一個月一次的雲水書車是同學們最期待的一堂課，可以利用下課及上課時間到活動中心前享受一場閱讀的饗宴，大家都迫不及待找自己喜歡看的書，好好的把握這難得的機會。

黑琵盃桌球賽—教師以球會友

本週進行七股區黑琵盃桌球比賽，讓七股區的老師們可以利用桌球來進行交流，有培養大家運動的習慣，本校由勝郎主任領隊參加，整個比賽沒有肅殺之氣，反而是充滿著笑聲，大家以球會友，氣氛融洽。

樂齡中心—三板教學

本週樂齡中心進行傳統說書的三板教學，一方面教長輩們一些台灣的俗諺，一方面教導三板的技巧，讓長輩們也可以動動手指。

